



Наш корреспондент передаёт из зоны спецоперации
стр. 3

Отважный воин с двумя позывными
стр. 6



Боксёрский импульс энергии
стр. 8



Оборона противника трещит по швам

Группировки российских войск выполняют боевые задачи, нанося украинским формированиям колоссальный урон в живой силе и технике

Никита АНТОШИН *

Начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации — первый заместитель министра обороны РФ генерал армии Валерий Герасимов проверил ход выполнения боевых задач соединениями и воинскими частями группировки войск «Курск». По состоянию на 11 марта наши войска улучшили тактическое положение и продолжили продвижение в глубину обороны противника на большинстве направлений. Уничтожено большое количество военной техники и вооружения украинской армии, в том числе производства США, Германии и Франции. Кроме того, нанесено поражение военным объектам аэродромной инфраструктуры. Операция по уничтожению формирований ВСУ продолжается в Курской области.

Начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации — первый замести-

тель министра обороны РФ генерал армии Валерий Герасимов проверил ход выполнения боевых задач соединениями и воинскими частями группировки войск «Курск» по уничтожению противника, вклинившегося на территорию Курской области. На командном пункте начальник Генерального штаба заслушал доклады командующего группировкой войск «Курск» генерал-полковника Валерия Солодчука, а также командиров соединений и других должностных лиц о сложившейся обстановке и ходе выполнения боевых задач. Генерал армии Валерий Герасимов отметил успехи соединений и воинских частей группировки в выполнении поставленных задач и отдал указания на дальнейшие действия. В завершение работы вручил государственные и ведомственные награды военнослужащим, наиболее отличив-



шимся при выполнении боевых задач, а также поблагодарил их за доблесть и мужество, проявленные в боях при освобождении курской земли.

Вооружённые Силы РФ продолжают разгром формирований ВСУ в Курской области.

Подразделениями группировки войск «Север» в ходе наступательных действий освобождено 12 населённых пунктов — Агроном, Богдановка, Бондаревка, Дмитрюков, Зазулевка, Ивашковский, Колмаков, Кубаткин, Мартыновка, Михайловка, Правда, Южный — и более 100 квадратных километров территории Курской области.

Кроме того, нанесено поражение формированиям тяжёлой механизированной, пяти механизированных, мотопехотной, штурмовой, двух десантно-штурмовых бригад, двух бригад территориальной обороны и двух штурмовых полков ВСУ в районах населённых пунктов Гоголевка, Тончаровка, Гуево, Заолешенка, Казачья Локня, 1-й Княжий, Куриловка, Локня, Меловой, Олешня, Суджа, Черкаска

Конопелька и Черкасское Поречное.

Ударами оперативно-тактической, армейской авиации и огнём артиллерии поражены живая сила и техника противника в районах населённых пунктов Бондаревка, Горналь, Гуево, Замостье, Заолешенка, Казачья Локня, 1-й Княжий, Колмаков, Куриловка, Махновка, Мартыновка, Меловой, Мирный, Михайловка, Олешня, Рубанщина, Суджа, Черкаска Конопелька, Черкасское Поречное, а также Басовка, Беловоды, Володаги, Журавка, Мирополье, Юнаковка и Яблоновка в Сумской области.

За сутки потери ВСУ составили более 270 военнослужащих, уничтожены два танка, четыре БМП, три бронетранспортёра, восемь боевых бронированных машин, 20 автомобилей, две САУ Paladin производства США, орудие полевой артиллерии, пушковая установка ЗРК «Бук-М1», а также 11 пунктов управления БПЛА и два склада боеприпасов. Двенадцать военнослужащих ВСУ сдались в плен. → на 2 стр.

ОФИЦИАЛЬНО

В ИНТЕРЕСАХ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

Указом Президента Российской Федерации № 137 от 10 марта 2025 года «О дополнительных социальных гарантиях отдельным категориям граждан Российской Федерации» лицам, принимавшим в соответствии с решениями органов государственной власти Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооружённых Сил Донецкой Народной Республики и Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 11 мая 2014 года и признанным в установленном порядке инвалидами вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных ими в связи с участием в боевых действиях, устанавливается единовременная выплата в следующих размерах: 6 054 415 рублей — инвалидам I группы, 5 236 250 рублей — инвалидам II группы, 4 418 086 рублей — инвалидам III группы.

Если человек уже получил страховую сумму или единовременное пособие по другим федеральным законам, то сумма единовременной выплаты осуществляется за вычетом полученных страховых сумм или единовременного пособия.

Порядок назначения и осуществления единовременной выплаты определит Правительство Российской Федерации.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

УЧЕНИЕ «МОРСКОЙ ПОЯС БЕЗОПАСНОСТИ — 2025»

В порту Чехбехар Исламской Республики Иран 9 марта состоялась церемония открытия международного военно-морского учения «Морской пояс безопасности — 2025». В учении принимают участие отряды кораблей ВМФ России, ВМС армии Ирана и ВМС НОАК. Российскую сторону представляют корвет «Резкий», корвет «Герой Российской Федерации Алдар Шыденжапов» и средний морской танкер «Печенга» Тихоокеанского флота. Накануне международно-го военно-морского учения глава российской делегации — командующий Приморской флотилией разнородных сил контр-адмирал Алексей Сысоев, находящийся в настоящее время в Иране, доложил главнокомандующему ВМФ адмиралу Александру Моисееву о готовности отряда кораблей ВМФ России к участию в учении. В течение нескольких дней в северной части Индийского океана экипажи отработают задачи по освобождению захваченных судов, по поиску и спасению на море, а также проведут артиллерийские стрельбы по морским и воздушным целям.

Международное военно-морское учение «Морской пояс безопасности — 2025», организованное иранской стороной, проводится в седьмой раз. Впервые оно прошло в акватории Аравийского моря в 2018 году. В учении на постоянной основе участвуют корабли ВМС армии Ирана, ВМФ России и ВМС НОАК. В этом году в нём задействовано около 15 кораблей, судов обеспечения и боевых катеров, а также вертолёты морской авиации. Целями учения являются обеспечение морской безопасности, противодействие пиратству и терроризму на море, а также охрана морских коммуникаций.

Защищают родную землю, как делали предки

Российские военнослужащие, действующие с исключительной храбростью и твёрдой решимостью при исполнении воинского долга, заслуженно удостоиваются наград за эффективное выполнение поставленных боевых задач



Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Торжественная церемония награждения военнослужащих 55-й отдельной гвардейской мотострелковой бригады (горной) группировки войск «Центр» состоялась на территории мемориального комплекса «Саур-Могилы» в Донецкой Народной Республике.

За мужество, отвагу и героизм, проявленные в ходе выполнения боевых задач, заслуженные медали военнослужащим вручил командир батальона гвардии подполковник Алексей Гуреев. Личный состав подразделения награждён медалями «За отвагу», «За храбрость», Суворова, Жукова, «За боевые отличия» и знаком отличия ордена Святого Георгия — Георгиевским Крестом IV степени.

В завершение церемонии командир подразделения поблагодарил личный состав и выразил слова признательности от командования группировки. Затем мотострелки

возложили цветы к Вечному огню на вершине Саур-Могилы и почтили память погибших героев. Командование и личный состав 55-й отдельной гвардейской мотострелковой бригады (горной) группировки войск «Центр» продолжают с честью выполнять все поставленные боевые задачи, освобождая земли Донбасса от украинских националистов.

Стрелок гвардии сержант Максим Попов удостоен сразу двух медалей — «За отвагу» и Жукова. По его словам, успех в боестолкновениях с вражескими вооружёнными формированиями обусловлен высокой боевой выучкой и грамотными действиями командиров.

— Мы находимся здесь, чтобы был мир, порядок. Для меня большая честь участвовать в специальной военной операции и осознавать, что помогаю Родине, — подчеркнул Максим.

— Дома меня ждёт сын, знаю, что он гордится отцом, — добавил гвардии сержант Попов. → на 2 стр.

С красным знаком на рукаве

Сержант с позывным «Слон» выполняет задачи на передовой спецоперации всего полгода, однако успел зарекомендовать себя умелым бойцом, обладающим твёрдым характером и нестандартным мышлением

Павел ЗАВОЛОКИН

На рукаве у военнослужащего красный шеврон — особый знак. В штурмовом подразделении «Борз» гвардейской мотострелковой бригады его вручают лишь тем, кто принимает участие в накате на вражеские позиции и в ходе боя успешно выполняет все поставленные командованием задачи.

— Красный шеврон у нас просто так не выдаётся, его нужно заслужить на боевом выходе вместе с правом называться штурмовиком не только в отрядной ведомости, но и на деле, — поясняет «Слон».

Свой красный отличительный знак он получил после выполнения боевой задачи при освобождении Александрополя, населённого пункта в Кураховском районе ДНР. → на 3 стр.

Мастер настройки человеческих душ

Начальник группы психологической работы бригады управления общевойсковой армии группировки войск «Запад» оказывает военнослужащим необходимую помощь, влияющую на морально-психологическое состояние

Антон КИТОВ *

Без высокого боевого духа невозможно достичь значимых результатов в выполнении задач. Разобраться в процессах, происходящих в человеческом сознании и влияющих на деятельность военнослужащих, а также во внутренних проблемах, возникающих по тем или иным причинам и скрытых от глаз окружающих, непросто. Определить их и справиться с ними помогает капитан Алексей Дегтярёв — начальник группы психологической работы бригады управления общевойсковой армии группировки войск «Запад». → на 4 стр.

Три товарища

В зону проведения СВО отправляются добровольцами не только взрослые мужчины, за плечами которых уже есть как минимум служба по призыву, но и молодые патриоты

Андрей РОЖКОВ

Из пункта отбора на службу по контракту выходят три молодых человека. Рюкзаки, яркие куртки, джинсы, на лицах улыбки — как будто только что освободились после уроков. Как оказалось, в последний раз в школе они были не так давно — весной прошлого года. Уже тогда друзья решили, что хотят отправиться на СВО. Свой порыв ребята объясняют просто: торопятся успеть внести вклад в победу.

Доброволец Василий утверждает, что принял это решение отчасти благодаря учителю истории, пробудившему в нём интерес к этой науке. По ней Василий сдал ЕГЭ на 79 баллов. → на 5 стр.